



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS SENHOR DO BONFIM
Estrada da Igara, Km4 – Zona Rural - Senhor do Bonfim- Bahia, CEP: 48700-000

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 10, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2024.

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE MATRÍCULAS DE QUE TRATA O Edital nº 09 de 24 de janeiro de 2024

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS SENHOR DO BONFIM, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 423, de 25/03/2022, publicada no DOU de 28/03/2022, Seção 2, página 17, e de acordo com as disposições nas Lei nº 11.892, de 29/12/2008, na Lei nº 8.112/1990, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, e suas alterações, de acordo com as disposições da legislação em vigor, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do **Edital nº 09 de 24 de janeiro de 2024**, referente à convocação para matrículas do Processo Seletivo para ingresso de estudantes nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio na forma Integrada ao ensino médio,

ONDE SE LÊ:

4. DO CRONOGRAMA PARA MATRÍCULAS

MATRÍCULA - DATA	MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA	HORÁRIO E LOCAL
30/01/2024	AMPLA CONCORRÊNCIA A0, A1 e RV1 Técnicos Integrados em Agroindústria e Informática	Das 8h às 13h na Estrada da Igara, s/n – Km 4, Zona Rural, Senhor do Bonfim- Bahia – na Secretaria de Registros Acadêmicos (SRA)
31/01/2024	RV2, RV3, RV4, RV5, RV6, RV7 e RV8 Técnicos Integrados em Agroindústria e Informática	
01/02/2024	Técnicos Integrados em Agroindústria e Informática	
22/02/2024	A0 Técnico Integrado em Agropecuária	
23/02/2024	RV1 e RV3 Técnico Integrado em Agropecuária	
24/02/2024	RV2, RV4 e RV5 Técnico Integrado em Agropecuária	
25/02/2024	RV6, RV7 e RV8 Técnico Integrado em Agropecuária	
ENDEREÇO ELETRÔNICO PARA ACOMPANHAMENTO https://www.ifbairano.edu.br/unidades/bonfim/integrado-ao-ensino-medio-modalidade-presencial-2024/		

LEIA-SE:

MATRÍCULA - DATA	MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA	HORÁRIO E LOCAL
30/01/2024	AMPLA CONCORRÊNCIA A0, A1 e RV1 Técnicos Integrados em Agroindústria e Informática	Das 8h às 13h na Estrada da Igara, s/n – Km 4, Zona Rural, Senhor do Bonfim- Bahia – na Secretaria de Registros Acadêmicos (SRA)
31/01/2024	RV2, RV3, RV4, RV5, RV6, RV7 e RV8 Técnicos Integrados em Agroindústria e Informática	
01/02/2024	Técnicos Integrados em Agroindústria e Informática	
19/02/2024	A0 Técnico Integrado em Agropecuária	
20/02/2024	RV1 e RV3 Técnico Integrado em Agropecuária	
21/02/2024	RV2, RV4 e RV5 Técnico Integrado em Agropecuária	
22/02/2024	RV6, RV7 e RV8 Técnico Integrado em Agropecuária	
ENDEREÇO ELETRÔNICO PARA ACOMPANHAMENTO https://www.ifbairano.edu.br/unidades/bonfim/integrado-ao-ensino-medio-modalidade-presencial-2024/		

As demais disposições do Edital nº 09, de 24 de janeiro de 2024, seguem inalteradas.

Senhor do Bonfim-BA, 01 de fevereiro de 2024

Assinado eletronicamente
LILIAN PEREIRA DA SILVA TEIXEIRA
Diretora Geral Substituta- Campus Senhor do Bonfim

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Lilian Pereira da Silva Teixeira, Diretora-Geral Substituta - SUBSTITUTO - SBF-DG** em 01/02/2024 11:59:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 532039
Verificador: 43bcce1fba
Código de
Autenticação:

